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L ) waristak

BIDERKETAK (adibideak)

3meses 18dias 6h x 4 =
(forma compleja)

4egun 18h x 3 = (h)

Dena orduetara pasatzen dugu eta Unitate bakoitza bere lekuan idazten dugu. Biderkatu
amaieran biderketa egiten dugu ondoren “eramanak” kalkulatzen ditugu.

3 hilabete 18 egun 6h
4degun= 4x24 x 4
18h= 12 hilabete 24 h
114 h +2 hilabete +1 £24h
14 hilabete 00 h
=12 hilabete
Biderketa=114x3 =342 h 1 urte 2 hilabete

sakatu hemen.

orain 2ure txanda da! [Laguntza beharbaduzu,]

Kalkulatu biderketa horiek denbora-unitateekin:

Kalkulu horiek eskuz idaztea errazagoa denez, egin itzazu paperezko koadernoan,
hemen emaitza bakarrik idatziz.

5
3egun 8h x 4 = (h)

L

$
5 hilabete 14 egun x3 = (era konplexua)

\

-

1h10min x 5= (s)

-

12 min 21s x 6 = (era konplexua)

e

3 urte 5 hilabete x 2 = (hilabete)

.

5h 26 min 40s x 3 =(era konplexua)
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